
 
 
 
 
 
 
 

Fractie: CU-SGP 

Naam: Tobias van Dijk 

Onderwerp: Bermonderhoud en wegcategorie Hertenweg 

Datum indiening vragen: 27 maart 2023 

 
 
 

Vragen: 
 
 
Wij willen de volgende vragen aan het college stellen m.b.t. de Hertenweg.  
 
In de jaarvergadering op 24 maart van dorpsbelang van Kraggenburg, zijn uitdrukkelijk grote zorgen 
geuit over de levensgevaarlijke verkeerssituaties die ontstaan op de Hertenweg. Het bermonderhoud 
van deze weg is behoorlijk achterstallig. Doordat deze weg zowel door wandelaars, fietsers, auto en 
vrachtauto's gebruikt wordt, worden de bermen veel gebruikt. De foto's van de huidige stand van de 
bermen zijn hieronder toegevoegd. Namens de 5 aanwezige fracties (PU, CDA, GL, PvdA en CU-
SGP) willen we deze vragen aan het college stellen: 

1. Wilt u op korte termijn de bermen van de Hertenweg herstellen, zodat de kans op 
ongelukken op deze weg verlaagd wordt? 

Antwoord: 
De Hertenweg staat voor dit jaar op de planning voor Groot Onderhoud. Dan zullen ook de 
bermen worden hersteld. Daarbij wordt er ook gekeken of er passeerstroken kunnen worden 
toegepast. Het groot onderhoud zal plaatsvinden ergens in de periode tussen mei en juli 2023. 
Hierover worden de aanwonenden nader geïnformeerd. 

Het bestuur van dorpsbelang Kraggenburg heeft vragen over de wegcategorie waarin de Hertenweg is 
ingedeeld. Hun indruk is door de toenemende activiteiten in Kraggenburg (o.a. zorg, toerisme en 
horeca), het aantal vervoersbewegingen hoger is dan nu ingeschat is. 
 
Om duidelijkheid te krijgen over het aantal vervoersbewegingen over de Hertenweg zou dorpsbelang 
graag een fysieke telling willen op deze weg.  
 

2. Is het college bereid de komende maanden een fysieke telling van het aantal 
vervoersbewegingen uit te voeren op de Hertenweg en de resultaten hiervan te delen 
met dorpsbelang Kraggenburg? 

 
Antwoord: 
Ja, het college is bereid om een telling uit te voeren op de Hertenweg. Deze telling is ingepland 
en zal naar verwachting begin/midden april worden uitgevoerd. De resultaten hiervan zullen 
worden gedeeld met dorpsbelang Kraggenburg.  
 
 

Datum beantwoording vragen: 11-04-2023 

Contactpersoon: D. Weda / R. Van Den Berg 

 



 
 

 
 
 
 



 
 

 


